

Пациент: МОШКОВА АНАСТАСИЯ ВИТАЛЬЕВНА
 Дата рождения: (5 лет)
 Адрес проживания:

Лечебная форма
Б.Р.
Детский поликлинический центр Удмуртской Республики
Детское диспансерное отделение

Дата и время посещения: 17.03.2023 16:08
 МО-БУЗ УР «РКЦПЗ МЗ УР»
 Профиль: психиатрия

№ 336

На приеме с родителями после МСЭ и за направлением на ПМПК (была ДДЦ).

Н. С 04.21 года является ребенком-инвалидом с диагнозом: РОП цнс в форме выраженного астеногипердинамического синдрома, моторная азалия, ОНР 1 степени. Срок инвалидности до 18.07.35. В настоящее время ребенку 5 лет, с 09.21 начала посещать детский сад для детей с ЗПР, адаптировалась медленно, была необщительна. Сейчас посещает целый день, программу усваивает посредственно, к детям не тянется, не проявляет интереса к занятиям, КГН привыты по возрасту, но предпочитает чтобы ее кормили, помогали при одевании-раздевании, сейчас стала более самостоятельная. Из характеристики детского сада от 19.10.22: «в контакт вступает по необходимости, требованиям подчиняется не всегда, проявляет упрямство, раздражительность, КГН сформированы по возрасту, проявляет интерес к игрушкам, рассматривает иллюстрации, интереса к занятиям нет, занимается только индивидуально». В коллективе держится обособленно, на занятиях медлительна, торpidна, часто пассивна, в общественных местах спокойная, аппетит достаточно разнообразен, но игра однообразная, манипулятивная, дома часто капризная, может швырять вещи, ударить мать, требуя своего. В клинике на первый план выступает церебрально-органическая симптоматика с недоразвитием речи. 09.11.22 была проведена очная ВК в РКЦПЗ, диагноз установлен, рекомендовано представить на МСЭ.

Пс. ст.: Речевому контакту доступна формально, требует постоянной массивной стимуляции. Собственная речь состоит из отдельных слов, простой фразы, часто непонятных, использует жесты, упрощения слов. Речь модулированная, отвечает однозначно, чаще игнорирует контакты, обращенную речь. Работает исключительно по своему желанию, часто пассивно негативна, игнорирует обращения. Медлительная, торpidная. Предпочитает заниматься игрушками, игра манипулятивная, эпизодически выкладывает игрушки в ряд. Периодически издает звуки, вскакивает, уходит с места. К неудачам, внедрению в ее деятельность отношение формальное, даже индифферентное. Интеллект: НИ=68. Эмоции незрелые, нестабильные.

Диагноз: Другое органическое непсихотическое расстройство в связи с другими заболеваниями (резидуальная энцефалопатия перинатального генеза) со стойкими, выраженным (на фоне медикаментозной коррекции) нарушениями в аффективно-личностной сфере (истеро-инфантильный радикал с выраженным, стойким гипердинамическим синдромом, ригидными и повторяющимися эмоционально-поведенческими стереотипиями), выраженной собственно церебрально-органической симптоматикой с пограничным уровнем интеллектуального развития, умеренными речевыми нарушениями, (ОНР 2 уровня).

F06.827

Д4, явка 17.06.23

Рекомендации:

- по заявлению - направление на ПМПК,
- беседа.

